



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА
РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО – МОНТАНА

Изх. № РД-20-395/19.05.2020 г.

ДО
ДИРЕКТОРИТЕ НА УЧИЛИЩА
С ГИМНАЗИАЛЕН ЕТАП
ОБЛАСТ МОНТАНА

ОТНОСНО: *Признаване на оценките от държавен зрелостен изпит като конкурсни за кандидатстване в Софийския университет*

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,

В изпълнение на писмо №9105-171/19.05.2020 г. на министъра на образованието и науката, Ви уведомявам, че в Министерството на образованието и науката (МОН) е получено писмо, вх. № 0401-135/13.05.2020 г., от ректора на Софийския университет „Св. Кл. Охридски“. В тази връзка и в резултат на осъществена комуникация с ръководството на университета, Ви информирам следното:

По повод Заповед № РД-01-268 от 15.05.2020 г. на министъра на здравеопазването Академичният съвет е одобрил промени в Правилника за приемане на студенти в Софийския университет „Св. Климент Охридски“ за учебната 2020/2021 година. Софийският университет ще признава оценките от държавен зрелостен изпит като конкурсни за кандидатстване в 116 от общо 118 бакалавърски програми.

Кандидатстудентски изпити ще се проведат по биология и химия за специалностите „Медицина“ и „Фармация“ и по математика II за специалностите от Факултета по математика и информатика, Физическия факултет и Стопанския факултет. С оценките от изпитите по биология и химия кандидат-студентите ще могат да кандидатстват и за специалности в Биологическия факултет, Факултета по химия и фармация и Физическия факултет.

Кандидатстването в специалност „Право“ ще се осъществява с оценката от държавния зрелостен изпит по български език и литература и общия успех от дипломата за средно образование.

Предвид изложеното моля да създадете организация в най-кратки срокове да информирате зрелостниците, неподали заявление за допускане до ДЗИ по предмет, които могат да използват за класиране по дадена специалност да подадат заявление за допускане на ДЗИ по желание на вече обявените дати, оповестени със Заповед № РД 09-919/05.05.2020 г. на министъра на образованието.

Във връзка с необходимостта от регистриране в платформата на заявленията на зрелостници за явяване на III ДЗИ, е необходимо същите да бъдат изпратени сканирани, защитени с парола, на електронния адрес на РУО - Монтана, с Ваше официално писмо, за да бъде отразена необходимата информация в електронната платформа за ДЗИ.

Приложения:

1. Списък на специалностите и формите на обучение, на състезателните изпити, оценките от дипломата за средно образование (от държавен зрелостен изпит или от задължителната подготовка), които участват в балообразуването и на максималния бал
2. Писмо вх. № 0401-135/13.05.2020 г., от ректора на Софийския университет „Св. Кл. Охридски“.

С уважение,

19.5.2020 г.

X

ТРАЙКА ТРАЙКОВА
НАЧАЛНИК НА РУО - МОНТАНА
Signed by: Trayka Todorova Traykova

